

Město Černošice
Riegrova 1209, 252 28 Černošice
kancelář starosty

Vyřizuje: Pavla Hoppová
Telefon: 221 982 508

email: pavla.hoppova@mestocernosice.cz

Naše č.j.: MUCE 14589/2018 OISM



V Černošicích dne 5. 3. 2018

Věc: **Opakovaná urgentní stížnost na zpoždování vlaků na trati S7 (Beroun – Praha a zpět)**

Vážení,

opětovně se na Vás obracíme a žádáme Vás o urychlené vyřešení katastrofálního stavu osobní železniční dopravy v úseku Černošice (Beroun) – Praha.

I když už je nový jízdní řád pár měsíců v provozu, situace na trati se nijak nelepší a v těchto dnech opět dosahuje naprosto nepřijatelných rozměrů. Doprava na trati velmi často kolabuje, a to zejména díky průjezdu vlaků dálkové dopravy, tedy expresních vlaků a rychlíků, které ani z poloviny nejsou kapacitně naplněné oproti přeplněným osobním vlakům, které tak nemají šanci přijet do stanice včas nebo mnohdy vůbec.

Dne 27. 2. 2018 vlaky nabíraly zpoždění desítek minut, to vše za desetistupňových mrazů v době, kdy lidé cestují do práce či do školy, bez možnosti se před mrazem nějak rozumně skrýt v čekárně. Rozumíme, že při poruše zabezpečovacího zařízení směrem z Hlavního nádraží a lomu koleje směrem k Dobříšovicím, je nutné vést provoz po jedné koleji a že tak dochází ke zpoždování vlaků. Za zcela nepřijatelné však považujeme, že:

- i) cestující nejsou adekvátně informováni o důvodech a očekávané délce zpoždění (aby se podle této informace mohli zařídit a nemuseli čekat v mrazu na zastávce) a
- ii) že jsou při provozu upřednostněny poloprázdné expresní a dálkové vlaky, zatímco na zastávkách mrznou stovky cestujících.

Žádáme proto, abyste:

- i) zajistili přesné a aktuální informování cestujících o důvodech a očekávané době zpoždění vlaků a
- ii) zajistili, aby byl provoz na trati při mimořádných situacích řízen tak, že budou v rozumném čase přepraveni i cestující příměstských vlaků (buď tak, že na trať bude vpuštěn i osobní vlak, nebo že dálkový vlak zastaví ve všech zastávkách).

V uplynulých dnech se navíc potvrdilo, že vzhledem ke kolapsu železniční dopravy kolabuje i doprava osobními automobily, neboť vlakové spoje musí čekat ve stanici a průjezd městem tak bývá z důvodu stažených závor v obou směrech zcela nemožný.

Musíme proto trvat na naší stížnosti ze dne 14. 12. 2017 a navíc Vás ještě požádat o výše
naznačený rozumný přístup řízení provozu na trati v době mimořádných událostí.

S pozdravem



Mgr. Filip Kořínek, starosta

MĚSTO ČERNOŠICE
Riegrova 1209, 252 28 Černošice

Doručí se datovou schránkou:

ROPID, Rytířská 10, Praha 1 – ředitel: Ing. et Ing. Petr Tomčík
IDSK, příspěvková organizace, Rytířská 10, Praha 1 – ředitel: Pavel Procházka
České dráhy, nábr. Ludvíka Svobody 1222, Praha 1 – ředitel ROC: Jakub Goliáš
Ministerstvo dopravy, nábr. Ludvíka Svobody 1222, Praha 1 – ministr dopravy: Ing. Dan Ťok

